



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором пострадал малолетний

14 апреля 2022 года у дома по проспекту Мира города Нижнекамска 18-летний водитель автомобиля ВАЗ-2114 совершил наезд на 8-летнего мальчика, пересекавшего автодорогу на самокате. В результате был причинен тяжкий вред здоровью ребенка в виде закрытой черепно-мозговой травмы и ушиба головного мозга. В настоящее время мальчик госпитализирован.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1674536>